1. 3anuwmn uucno, B Kotopom B coteH, 3 pecAaTka M 8 eauHMu.
Mpomomiun psag uucen, yBenuuYMBas Kaaoe CNeayloulee 4YMCNo Ha
OdMH JecAToK (3anuwm ewé 4 uucna).

2. O6o3Haub uudpamMu nNOPAAOK L[EWCTBMM W  HAWAM 3HAYeHue
Bblpa)KEHUS.

72 : 9 + (250 — 70)
40 - 7 — 200 : 4 + 190

Boiuucnu.
533 — 382 125 - 6 458 + 382

Pewwn 3apauy.

P 3a cemb Tetpapeit no 48 nuctoe 3annatuau 350 p.
Ckonbko paeHer Hago 3annaTuTb 3a fABe Takue e TeTpaau?

5. Bans wuamepun wWHpWHY W AnuHy Knacca. LupuHa coctasuna
6 m, a aavHa 8 m. Kakoea nnowagp knacca?

06. Haiiau nnowanp TpeyronbHuka ABK.
A B




OTBETbI HA KOHTPOJIbHYIO PABOTY:

Ne 1. 3anuww yncno, B koTopom 8 coTeH, 3 gecaTka n 8 eanHuu,. MNMpogomku pag uncen,
yBENMUYMBAs KaXkaoe CriefyoLlee YNCIo Ha OAMH OeCATOK (3anuwm eweé 4 ymcna).

OTBET: 838, 848, 858, 868, 878.

Ne 2. O603Ha4b Uudpammn NopsiAoK AEUCTBUIA U HAWAW 3Ha4YeHne BblpaxeHns 72 : 9 + (250 — 70);
407 -200:4 + 190.

OTBET:

70) = 188

2 4
40 - 7 200 : 4 + 190 = 420

Ne 3. Bbiumncnu 533 — 382; 125« 6;458 + 382.
OTBET: 533 -382=151; 1256 =750; 458 + 382 = 840.

Ne 4. Pewn 3apavy. 3a cemb TeTpagen no 48 nucros 3annatunm 350 p. Ckonbko geHer
Hago 3annaTuTb 3a ABe Takue xe TeTpagm?lNoackaska: 350 : 7+ 2 =100 (p.) OTBET: 100

p.

Ne 5. BaHs u3mepun WAPUHY U ANUHY Knacca. LupuHa coctaBuna 6 m, a gnuHa 8 m.
KakoBa nnowaab knacca?

OTBET: 48 m2.
Ne 6. Hanau nnowaab TpeyronbHuka ABK (opMeHTUpYysicb Ha pUCYHOK B TeTpaau)
OTBET: 4 cm2.



